

POSUDEK MAGISTERSKÉ PRÁCE
VEDOUcí PRÁCE

Název	Užívání kratomu v České republice: dotazníkové šetření
Autor	Aneta Medková
Vedoucí práce	Jaroslav Vacek
Oponent práce	Viktor Mravčík

Hodnocená položka	Úroveň a charakteristika položky	Body
Abstrakt	Úplný, dobře strukturovaný, přiměřená výpovědní hodnota, vhodný rozsah.	5 / max. 5
Odůvodnění a rešerše odborné literatury	Práce dobře zdůvodněna, téma naprosto aktuální – autorka cíleně zaplňuje mezeru, která v současné situaci zeje v odborných podkladech pro diskuzi o regulaci kratomu. Skvělá práce s literaturou, psáno čtivě, text dobře strukturován. Záběr teoretické části jde trochu nad rámec výzkumného problému, ale autorka přináší nebývale ucelený a naprosto aktuální přehled problematiky kratomu z hlediska původu, účinků, rizik i legislativy. Oživení obrázky a grafy neruší.	19 / max. 20
Použité metody a logika struktury práce	Jednoduchý design, vhodně použitý, dobře popsáný. Explicitně se při popisu metodiky věnuje otázkám validity.	19 / max. 20
Zpracování tématu a interpretace získaných poznatků	Všechny otázky jsou podrobně zodpovězeny, výsledky jsou na popisné úrovni, přehledné a zdají se být správné. Diskuze je relativně bohatá, témata adekvátní, argumentace a interpretace srozumitelné.	29 / max. 30
Etické aspekty práce	Bez problémů jak ve vztahu k participantům, tak směrem k zainteresovaným subjektům (e-shopy, sdružení). Citační etika i celkové vyznění práce bez jakýchkoliv pochybností.	10 / max. 10
Odborný a společenský přínos a celková úroveň práce.	Práce je originální a přínosná pro rozvoj oboru, zabývá se významným společenským problémem. Je napsána na vysoké akademické úrovni.	15 / max. 15

Celkové hodnocení úrovně práce

Komentář vedoucího práce (celkové shrnující hodnocení, poznámky)	<p>Velmi aktuální téma, po teoretické stránce zpracované na vysoké akademické úrovni, přitom však srozumitelně a překvapivě záživně. V praktické části autorka postupuje velmi jednoduše, online dotazníkové šetření mezi lidmi se zkušeností s kratomem ale nepostrádá systematickou přípravu nástroje, hodnocení validity jednotlivých dotazníků, ani důsledné a srozumitelné zpracování výsledků na popisné úrovni. Výzkumný soubor svým rozsahem a strukturou naznačuje reprezentativní výsledky, které jsou nejen potřebné, ale také originální a aktuální. Výborná a originální práce i v mezinárodním kontextu, rozhodně zasluhující publikaci.</p>	
Doplňující otázky k obhajobě	<p>1. Pokud byste měla kratom zařadit mezi ostatní návykové látky z hlediska závislostního potenciálu a celkového rizika pro jednotlivce a pro společnost, kam by podle Vás patřil a proč?</p>	
Body celkem	97 / max. 100 bodů	
Navrhované hodnocení	<i>práci doporučuji k obhajobě, celkově hodnotím výborně</i>	
Datum	13. 1. 2023	
Jméno a příjmení, podpis	Jaroslav Vacek	